



“彩虹杯”《齐鲁晚报·今日滨州》
拍客新闻摄影大赛 火爆投稿中……
单项奖金最高1500元 详见C09版



“你用电，我用心——国家电网”

800环卫工有望参与治安防控

届时城市治安防控工作可实现24小时无缝隙管理

本报11月10日讯(通讯员王海亭 李明 记者侯晓) 10日,记者从市环卫处获悉,800余名环卫工人有望纳入治安防控体系,与市公安局共同参与城市治安防控。

11月8日,滨州市城管、环卫、公安等部门负责人参加了市环卫处社会治安防控体系建设座谈会,研究环卫治安防

控体系的建设问题,拟将800余名环卫工人纳入到城市治安防控机制中。据介绍,环卫工人具有分布面广、信息来源广的优势,环卫工人被纳入到治安防控机制后,将与市公安局治安系统建立紧密的联系。

具体工作措施为依托保洁工人和环卫监察人员建立白天治安防控机制,依托建筑

垃圾储运和垃圾移动收集工人建立夜间治安防控机制,做到24小时无缝隙管理。

另外,为保洁工人统一制订治安胸卡,为环卫监察人员制作治安袖标,并建立内部奖励机制。对发现、举报违法犯罪行为者,根据公安系统反馈情况,环卫处经核实后对举报人予以现金奖励,可充分调动环

卫工人的积极性。

据了解,市环卫处还将请公安局治安大队专业人员对800余名环卫人员进行针对性培训,使环卫工掌握技巧,能有的放矢地发现可疑人和可疑事。还将建立健全领导机制、奖励机制和考核机制,确保环卫治安防控体系充分发挥作用。

报车进社区 记者听民意

本报11月10日讯(记者张凯) 本报报车进社区、编辑记者上街售报活动受到了广大市民和社会各界的肯定和赞扬。为更好倾听民声民意,继续服务好地滨州人民,编辑记者进社区售报活动将长期开展,同时欢迎市民提供新闻线索。

一辆辆白色报车,一件件红色马甲,伴着清晨市民们的上班步伐,由本报编辑记者组成的售报队伍开始在市区的街巷出现。记者走基层,报车进社区,本报售报活动不仅把报纸送进社区,同时还正在把一种文化阅读习惯送到千家万户。

文化丰富生活,阅读提升品位,本报编辑记者的售报活动得到了广大滨州市民的肯定和欢迎。10日,本报编辑记者社区售报的足迹已基本遍及城区,20名编辑记者深入学校、小区、早市、居委会、工地将报纸送到市民手中。见记者售报辛苦,有的市民为记者送来板凳,有的市民特意从小区里跑来买下一份报纸。记者在售报之余也仔细聆听每位市民的倾诉,把市民所反映的问题一一记录逐一核实以备报道。

为更好地倾听市民心声服务百姓生活,本报编辑记者进社区售报活动将长期开展。按照“走基层、转作风、改文风”的总体要求,本报将记者售报活动作为一种有效载体,让记者在售报中走近基层生活,了解社会,倾听民声,从而承担起更好服务滨州百姓的重担。通过记者售报,市民可将生活中遇到的感人事、新鲜事、烦心事、为难事第一时间告诉记者,同时也欢迎广大市民向记者提供新闻线索。

滨州市审批中心“五统一”精简审批环节

行政审批过程全部电子监察

本报11月10日讯(记者王晓霜 通讯员张金华) 为了进一步优化发展环境,打造阳光、高效、廉洁的服务型政府,使服务更加阳光化,滨州市审批中心重新建设成为“统一窗口受理,统一网上审批,统一流程代办,统一窗口缴费,统一平台监控”的“五统一”信息化阳光服务大厅。重新建成的审批大厅已于10月31日开始运行。

11月10日,记者在市规划局一楼的审批服务大厅看到,大厅被分成南北两个功能区,在南大厅里,改造后的公共行政审批中心看上去井然有序,18个受理窗口,负责受理全部审批服务事项。办理证件的群众在排队机领取号码后到休息区等候,待业务受理后,申请人将会收到已经受理的短信提示,然后通过审批服务平台统一网上审批。事项办结后,申请人会收到相应的短信提示,并可以通过短信对办件单位进行评价反馈。而审批中心大厅东面的显示屏即时公开当天的办件情况和收费情况,自助电脑为群众提供了网上提交申报材料等服务。

工作人员告诉记者,南大厅是集中受理大厅,分别设置了集中受理区、自助服务区、办件等候区、群众休息区等四个区域。正在办理证件更换的冯女士说,“我来了不到半小时,马上就要办完了,速度很快。这一个个窗口把每一类业务都分得很清楚,



大厅里,市民正在自助办理业务。本报记者 王晓霜 摄

想办理就去哪个窗口前面就行,非常方便。”

北大厅工作人员介绍说,北大厅是集中办理区,单位办理人员通过行政审批系统对前厅受理窗口受理的事项进行审核,符合条件的即办件可进行当场办结,承诺件将在规定时限内尽快办结。南北两个大厅间设置门禁系统,“改造之前南北大厅就是一个大厅,所有的业务都在一起办理,市民围着大厅到处跑也不一定一

次就成功办理完成。改造完成后具体办理的业务单独隔离开来,市民看不到北大厅的办理情况,只在南大厅里等候就可以了。”

工作人员介绍说,南大厅的一侧还设有八台自助电脑,可以为市民提供网上提交申报材料、查询办件情况、下载制式表格等服务。“我上次来办会计证的时候有些程序是要在网上填一些资料的,幸亏这里有自助电脑,否则我就要回去在网上填好了

资料再来,那样会耽误很长时间的。”一旁的李女士告诉记者。

工作人员介绍,按照“五统一”的理念,审批中心采用了“受理与办理分离、封闭式办公、一站式服务”模式。这里所有行政审批事项的办理过程全部纳入了电子监察范围,审批服务大厅的行政审批服务行为从受理到审核办结全程纳入了电子监控,真正做到公开透明阳光审批。



星火小记者报名真火爆



为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部和滨州市星火义工共同组织的小记者活动已经全面启动了。

在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的好习惯。

在这里,小记者活动将采取开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式打造更加宽广的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名!报名者将获赠全年齐鲁晚报一份(价值180元)!配发小记者证!小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。

或通过电话报名,同时交两张一寸免冠彩色照片。

咨询电话:0543-3211123

3210018 18654399015 张记者
13506370757 王女士

